

Елена Киселева

7 дек 2017 в 18:21

ФЕСТИВАЛЬ ТВОРЧЕСТВА И ДРУЖБЫ "ИЖОРСКИЕ ВСТРЕЧИ"

Сегодня вот уже в 19-й раз прошли "Ижорские встречи". Этот фестиваль – наша добная традиция, которая объединяет сердца и служит ступенькой к формированию общества равных возможностей, разрушению стереотипов. Я с удовольствием отмечаю, что из года в год всё больше учреждений присоединяются к нашему фестивалю.

Одной из ключевых задач моей деятельности, как депутата и председателя постоянной комиссии по социальной политике и здравоохранению Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, я считаю защиту тех, кто действительно нуждается в нашей поддержке. Конечно, к таким категориям относятся и люди с особыми потребностями. Помощь таким землякам в нашем районе оказывает, в том числе, «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов «Поддержка», который уже не первый год организует этот яркий, запоминающийся и наполняющий душу добротой праздник. Я искренне благодарю вас за ваш бескорыстный труд.

3 декабря мы отмечали Международный день инвалидов – день, напоминающий нам о том, что общество обязано заботиться о тех, кому ежедневно требуется наше дополнительное внимание, наша поддержка.

Ведь в жизни каждого человека есть моменты, когда нужно бросить вызов судьбе, собрать воедино волю, крепость духа, жизненные силы, терпение, упорство - выстоять и победить. Поэтому очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, имел реальную возможность получать знания и профессиональные навыки, заниматься физкультурой, спортом, творчеством. Далеко ходить не надо, сегодня мы на сцене увидели представление, которое, я уверена, удивило и поразило всех в зале!

Делюсь с Вами яркими фотографиями с мероприятия!

Ваш депутат,
Елена Киселева

65

Ижорские встречи: как Ф..